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AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 18/2025  συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής  
του Δήμου Φολεγάνδρου. 

 

 

Αριθμός απόφασης 80/2025 

Θέμα: Ορισμός δικηγόρου για νομικές ενέργειες (αγωγή κατά του Ελληνικού Δημοσίου) για λογα-
ριασμό του Δήμου Φολεγάνδρου. 

 

Στη Φολέγανδρο σήμερα την 7η του μηνός Ιουλίου του έτους 2025, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 19:00 συνήλθαν σε συνεδρίαση δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής 
του Δήμου Φολεγάνδρου, κατόπιν της υπ' αριθμόν 2042/02-07-2025 έγγραφης πρόσκλησης του 
Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ A΄ 87) και δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου 
Φολεγάνδρου. 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, ότι επί συνόλου πέντε (6) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τέσσερα (4), ήτοι: 

1. Μαρινάκης Κυριάκος (με τηλεδιάσκεψη) 
2. Μπαλή Τίλλα-Μαρία (διά ζώσης) 
3. Διβόλης Χριστόφορος (με τηλεδιάσκεψη) 
4. Άγας Αθανάσιος (διά ζώσης) 

Απόντα ήταν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα εξής δύο (2) μέλη:  
        1.   Παπαδοπούλου Ευθαλία 
        2.   Δεκαβάλλας Μιχαήλ  
 
Τα πρακτικά της συνεδρίασης συνέταξε η δημοτική υπάλληλος Καλλιόπη Γιαννούλα. 
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Ο κ. Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, αφού ενημέρωσε τα μέλη για το 10ο θέμα της ημερήσιας διά-
ταξης με τίτλο: Ορισμός δικηγόρου για νομικές ενέργειες (αγωγή κατά του Ελληνικού Δημοσίου) για 
λογαριασμό του Δήμου Φολεγάνδρου, έθεσε τα εξής: 

Εξουσιοδοτούμε τη δικηγόρο Αθηνών, Μαρίνα Αθ. Δάβαλου, με ΑΜΔΣΑ 20382, κάτοικο Αθηνών, Ακα-
δημίας 87, να καταθέσει ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Νάξου - Περιφερειακή Έδρα Θήρας, 
για λογαριασμό του Δήμου Φολεγάνδρου, αγωγή κατά του Ελληνικού Δημοσίου περί αναγνώρισης της 
κυριότητας του Δήμου Φολεγάνδρου λόγω έκτακτης χρησικτησίας, αναφορικά με το οικόπεδο εκτάσε-
ως 270,00 τ.μ. μετά του επ' αυτού κτίσματος (πρώην Δημοτική δεξαμενή) επιφάνειας 75 τ.μ., που βρί-
σκεται στη Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, στη Περιφερειακή Ενότητα Θήρας, στον Δήμο Φολεγάνδρου 
εντός της Χώρας Φολεγάνδρου. 

Έτι περαιτέρω την εξουσιοδοτούμε όπως διεξάγει, δια του διορισθέντος διαμεσολαβητή, την Υποχρεω-
τική Αρχική Συνεδρία Διαμεσολάβησης και ακολούθως, είτε καταθέσει προς επικύρωση το πρακτικό της 
επιτυχούς διαμεσολάβησης, είτε καταθέσει προτάσεις ενώπιον του αρμοδίου ως άνω δικαστηρίου ε-
ντός της ταχθείσας προθεσμίας και να δηλώσει ότι θα παρασταθεί στη ορισθείσα συζήτηση της ως άνω 
αγωγής. 

Επιπλέον, την εξουσιοδοτούμε όπως καταθέσει οποιοδήποτε έγγραφο ή αίτηση κρίνεται αναγκαίο για 
την εκτέλεση της ως άνω εντολής". 

 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

 
 
Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου ως ανωτέρω και έπειτα 
από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εξουσιοδοτεί τη δικηγόρο Αθηνών, Μαρίνα Αθ. Δάβαλου, με ΑΜΔΣΑ 20382, κάτοικο Αθηνών, 
Ακαδημίας 87, να καταθέσει ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Νάξου - Περιφερειακή Έδρα 
Θήρας, για λογαριασμό του Δήμου Φολεγάνδρου, αγωγή κατά του Ελληνικού Δημοσίου περί 
αναγνώρισης της κυριότητας του Δήμου Φολεγάνδρου λόγω έκτακτης χρησικτησίας, αναφορικά με το 
οικόπεδο εκτάσεως 270,00 τ.μ. μετά του επ' αυτού κτίσματος (πρώην Δημοτική δεξαμενή) επιφάνειας 
75 τ.μ., που βρίσκεται στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, στην Περιφερειακή Ενότητα Θήρας, στον Δήμο 
Φολεγάνδρου εντός της Χώρας Φολεγάνδρου. 

Εξουσιοδοτεί όπως διεξάγει, δια του διορισθέντος διαμεσολαβητή, την Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία 
Διαμεσολάβησης και ακολούθως, είτε καταθέσει προς επικύρωση το πρακτικό της επιτυχούς 
διαμεσολάβησης, είτε καταθέσει προτάσεις ενώπιον του αρμοδίου ως άνω δικαστηρίου εντός της 
ταχθείσας προθεσμίας και να δηλώσει ότι θα παρασταθεί στη ορισθείσα συζήτηση της ως άνω αγωγής. 

Εξουσιοδοτεί όπως καταθέσει οποιοδήποτε έγγραφο ή αίτηση κρίνεται αναγκαίο για την εκτέλεση της 
ως άνω εντολής. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 80/2025. 
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Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 

 
 

 

        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ-ΜΑΡΙΑ 
2. ΔΙΒΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
3. ΑΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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